
Na kolegiju ravnatelja osnovni h i srednjih škola o aktivnostima na 

području obrazovanja, o upisima učenika u prve razrede te o 

predstojećoj manifestaciji „Budi IN i odaberi obrtničko zanimanje“ 
6.3.2026.

 

 

Na redovnom kolegiju ravnatelja osnovnih i srednjih škola Varaždinske županije koji 

se održao u Županijskoj palači, raspravljalo se o upisima učenika u prve razrede 

srednjih škola, izneseni je pregled aktivnosti na području obrazovanja, a najavljena 

je i Kampanja „Odaberi svoju školu“ kao i manifestacija „Budi In i odaberi obrtničko 

zanimanje“. 

 

Kako je prisutne informirao pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport 

dr.sc. Miroslav Huđek, na području obrazovanja u tijeku je veliki broj investicija koje 

su pokrenute te koje su u realizaciji. 

 

- U školskoj godini 2025./2026 pokrenuto je mnogo projekata koji su ili završeni ili su 

u fazi realizacije. Zahvaljujući Varaždinskoj županiji, ali i Vladi Republike Hrvatske 

provodimo niz projekata iz NPOO programa, kao i s područja energetske 



učinkovitosti. Što se tiče kampanje za upise učenika u srednje škole, ona službeno 

počinje 13. travnja u Gospodarskoj školi u Varaždinu, a želja nam je da i ove godine 

pomognemo učenicima da pronađu školu i obrazovni program koji će najbolje 

odgovarati njihovim interesima, sposobnostima i planovima – rekao je pročelnik 

Huđek. 

 

Predstojnica Područnog ureda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - Područni ured u 

Varaždinu, Branka Šaško naznačila je kako je Zavod krenuo s profesionalnim 

usmjeravanjem te kako je identificirano 197 učenika/ca s teškoćama u razvoju. 

Naznačila je kako su na sve osnovne i srednje škole poslane preporuke za upisnu 

obrazovnu politiku, kao i nove brošure za upis učenika „Kamo nakon osnovne škole“. 

 

- I ove će se godine po četvrti puta održati manifestacija „Budi In i odaberi obrtničko 

zanimanje“, s ciljem bio je približiti učenicima obrtnička zanimanja i potaknuti ih na 

razmatranje tih struka u daljnjem školovanju, 

 

S ponosom podržavamo ovakve događaje koji promoviraju strukovna zanimanja 

među učenicima, a Varaždinska županija kontinuirano  potiče mlade na školovanje 

za deficitarna obrtnička zanimanja. Manifestacija će se održati u srijedu, 25. ožujka u 

periodu od 9 do 13 sati ispred i u dvorani Gospodarske škole Varaždin. Moram ovom 

prilikom istaknuti kako se dodjelom stipendija unazad par godina bilježi porast u 

broju stipendista u tim strukama. Naše srednje škole, osim redovnog obrazovanja 

nude i niz programa cjeloživotnog obrazovanja i usavršavanja– rekli su Igor Šoković, 

predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije i Vladimir Bajs, predsjednik 

Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin. 

 

Čestitavši ravnateljima na rezultatima koje postižu naše škole, župan Anđelko 

Stričak ponovno je naglasio kako je Varaždinska županija na području obrazovanja 

ostvarila strateški pomak, te kako se zahvaljujući ravnateljima, nastavnicima te 

svima koji rade u obrazovnom sustavu ostvaruju iznimni rezultati. 

 

-Koriste se sredstva iz EU fondova, škole se prijavljuju na mnoge domaće i 

međunarodne natječaje, a veliku podršku Županija ima od strane Vlade Republike 

Hrvatske – naveo je župan. 









  

 

 


